

Зимние игры для малышей.



Зима – сказочное время года. Снег и мороз дарят детям массу радости и веселья. Зимой можно играть в снежки, кататься на коньках и санках, лепить снеговиков. А сколько удовольствия может принести и вкусный подарок в конце представления.

Чтобы особо порадовать своего малыша все эти зимние развлечения можно разнообразить еще несколькими интересными забавами.

Использование красок.

Разведите дома краски или гуашь в пластиковых бутылках. Слепите на улице из снега фигуры животных, морских обитателей, обычного снеговика и раскрасьте их. Дети просто обожают это занятие.



Рисунки на снегу.

Снег можно не только отлично использовать для лепки, на снегу можно рисовать. Делать это можно палочкой, упомянутыми выше красками, мелкими камушками, старым пшеном или бобами.

Игра в следопытов.

Ни один ребенок не откажется побывать настоящим следопытом и не проследить за тем, куда в парке

уходят незнакомые следы. Это могут быть следы птички, собаки, просто яркие отпечатки от ботинок или дамских сапожек.

Позвольте ребенку пофантазировать про то, чьи это

следы и куда они ведут. Можно также нарисовать с малышом свой необычный след, например, динозавра.

